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Aides Culinaires
Autres Bases 
Culinaires 269481 Marinade de calamars pièce de 2 kg . POCHE 37,19 € 29,75 €

726001 Marinade de poulpe pièce de 2 kg . POCHE 46,44 € 37,15 €

Bouillons Et 
Courts Bouillons 272323 Jus de moule brick de 820 ml . BOUTEILLE 6,13 € 4,90 €

Aperitif-Cocktail Ingrédients 401952 Blinis gros Paquet de 200g . PAQUET 3,00 € 2,40 €

401951 Blinis mini x16 paquet de 135g . PAQUET 3,00 € 2,40 €
233341 Caviar oscietre pot 50 g . POT 80,44 € 64,35 €
228683 Oeuf de cabillaud fumé décongelé barquette s/vide 300g . KG 48,56 € 38,85 €
432146 Oeuf de lompe noir pot de 100 g . POT 4,13 € 3,30 €
432145 Oeuf de lompe rouge pot de 100 g . POT 4,13 € 3,30 €

232829 Oeuf saumon sauvage Pot 100 g
COMPTOIR DU 

CAVIAR
POT 16,13 € 12,90 €

230756 Oeuf truite pot de 500g . POT 49,44 € 39,55 €
432542 Oeufs de brochet pièce de 50 g . PIECE 12,38 € 9,90 €
432488 Oeufs de truite pot de 90 g . POT 13,75 € 11,00 €

232759 Poutargue pièce de 220 g
COMPTOIR DU 

CAVIAR
KG 134,56 € 107,65 €

280717 Tarama blanc pot 1 kg
COMPTOIR DU 

CAVIAR
POT 16,31 € 13,05 €

Crustacés-
Coquillage

Cocktail Fruits 
De Mer 432106 Cocktail fruits de mer en saumuree pot de 1.5 kg . POT 14,06 € 11,25 €

401950 Jus de clams Boîte de 820 ml . BOITE 5,06 € 4,05 €
Crabes 231813 Chair de tourteaux sachet de 500 g . KG 79,50 € 63,60 €

232018 Pinces de tourteaux cuites calibre 12/20 barquette s/atm 2 kg . KG 24,69 € 19,75 €
238125 Tourteau cuit irlandais pasteurisé sous-vide pièce de 400/600 g . KG 19,38 € 15,50 €

Crevettes 235579 Crevette cuite 20/30 colis de 2 kg . KG 16,00 € 12,80 €
998971 Crevette cuite 40/60 barquette de 2 kg . KG 11,13 € 8,90 €

432115 Crevette cuite amérique du sud bio pièce de 40/60 g barquette de 2 kg . KG 19,00 € 15,20 €

311563 Crevette cuite amérique du sud calibre 40/60 barquette de 2 kg . KG 11,75 € 9,40 €
432110 Crevette cuite calibre 30/50 barquette de 2 kg . KG 13,06 € 10,45 €
998972 Crevette cuite calibre 60/80 barquette de 2 kg . KG 11,25 € 9,00 €

432113
Crevette cuite de madagascar label rouge pièce de 30/40 g barquette de 
2 kg

. KG 39,25 € 31,40 €

432116 Crevette cuite madagascar bio pièce de 30/40 g barquette de 2 kg . KG 41,31 € 33,05 €
432117 Crevette cuite madagascar bio pièce de 40/60 g barquette de 2 kg . KG 38,25 € 30,60 €

432114
Crevette cuite madagascar label rouge pièce de 40/60 g barquette de 2 
kg

. KG 36,06 € 28,85 €

235596 Crevette cuite sauvage calibre 40/60 colis de 2 kg . KG 24,25 € 19,40 €
242285 Crevette gris moyenne barquette de 1 kg . KG 23,56 € 18,85 €
432157 Crevette grise décortiquée barquette de 100 g . BARQUETTE 8,75 € 7,00 €
432158 Crevette grise jumbo barquette de 1 kg . KG 26,24 € 20,99 €
432249 Crevette jumbo saumure pot de 900 g net égoutté . POT 19,31 € 15,45 €
432143 Pot crevette grosse saumure pot de 900 g . POT 18,31 € 14,65 €
432144 Pot crevette grosse saumure pot de 900 g . POT 18,31 € 14,65 €

Homards 223284 Homard europe pièce de 400/600 g . KG 75,00 € 60,00 €
223285 Homard europe pièce de 600/800 g . KG 78,13 € 62,50 €
223286 Homard nord américain pièce de 450/550 g . KG 58,06 € 46,45 €
223287 Homard nord américain pièce de 650/850 g . KG 62,69 € 50,15 €

Huitres-
Coquillages 204175 Amande de mer sac de 3 kg . KG 6,44 € 5,15 €

432108 Biorneaux cuit barquette de 500 g . KG 15,88 € 12,70 €
432109 Bulots cuits épicé barquette de 1 kg . KG 12,88 € 10,30 €
998969 Bulots cuits s/atmosphère modifiée barquette de 1 kg . KG 12,44 € 9,95 €
432119 Coque décortiquée boite de 500 g . KG 42,25 € 33,80 €
207513 coques barquette de 1 kg . KG 12,44 € 9,95 €
222053 Couteau colis de 1 kg . KG 12,81 € 10,25 €
230637 Huître fine claire oleron n°2 bourriche de 5kg (x48 mini) . BOURRICHE 47,13 € 37,70 €
301215 Huitre marenne oléron numéro 2- igp colis de 48 TGT ORIGINE COLIS 45,38 € 36,30 €
301650 Huitre marennes d'oléron numéro 3  igp colis de 96 TGT ORIGINE COLIS 73,25 € 58,60 €
301219 Huitre marennes d'oléron numéro 3 igp colis de 48 TGT ORIGINE COLIS 39,94 € 31,95 €
432492 Huître perle de l'impératrice calibre n°2 bourriche de 50 colis de 5 kg . BOURRICHE 73,44 € 58,75 €
432491 Huître perle de l'impératrice calibre n°3 bourriche de 50 colis de 4 kg . BOURRICHE 71,44 € 57,15 €

432493 Huître perle de l'impératrice calibre n°3 bourriche de 50 colis de 4.5 kg . BOURRICHE 55,88 € 44,70 €
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432484 Huitre perles de l'imperatrice calibre n°2 bourriche de 50 colis de 5.5 kg . BOURRICHE 91,19 € 72,95 €

233575 Huîtres fines claires n°3 bourriche de 4kg (x48 minni) . BOURRICHE 38,13 € 30,50 €
400407 Kombu royal frais salé bio barquette de 1kg . KG 20,13 € 16,10 €
311700 Palourde moyenne filet de 1 kg . KG 25,56 € 20,45 €
237803 Palourdes colis de 3 kg . KG 25,63 € 20,50 €
613978 Salicorne colis de 1 kg . KG 17,88 € 14,30 €

Langoustines-
Ecrevisse 242283 Ecrevisse calibre 10/15 caisse de 5 kg . KG 35,75 € 28,60 €

235856 Langoustine crue calibre 10/15 Caisse de 3 kg . KG 30,25 € 24,20 €
432147 Langoustines import pièce de 20/30 g caisse de 3 kg . KG 15,56 € 12,45 €
235857 Langoutine crue calibre 16/20 caisse de 3 kg . KG 24,38 € 19,50 €
432341 Queue d'écrevisses de louisiane en saumure pot de 900 g . SEAU 35,63 € 28,50 €

Moules 228686 Moule de bouchot pret à cuire barquette 1.4 kg . BARQUETTE 7,69 € 6,15 €
432107 Moule décortiqué poche de 1 kg . KG 18,63 € 14,90 €
232502 Moule hollande sac 10 kg . KG 3,38 € 2,70 €
432489 Moule msc barquette de 2 kg . KG 4,00 € 3,20 €
432490 Moule msc barquette de 2 kg colis de 6 . KG 4,00 € 3,20 €
432250 Moule sachet 2 kg msc Barquette de 2 kg . BARQUETTE 3,38 € 2,70 €
237802 Moules bouchots sac de 5 kg . KG 6,06 € 4,85 €
237801 Moules d'Espagne colis de 3 kg . KG 4,81 € 3,85 €

Sèches, 
Encornets, 
Poulpe

235862 Anneaux d'encornet décongelé caisse de 5 kg . KG 12,06 € 9,65 €

218103 Encornet 200/300 . KG 20,44 € 16,35 €

St Jacques 242308
Noix de saint jacques avec corail normande décortiquée barquette de 2 
kg

. KG 42,44 € 33,95 €

204772 Noix st jacques décortiquée avec corail dry import colis de 2 kg . KG 38,00 € 30,40 €

101484
Préparation de noix St Jacques sans corail calibre 10/20 decongelée avec 
eau ajoutée barquette de 1 kg

. KG 53,38 € 42,70 €

210656
Préparation noix de st jacques sans corail 10/20 décongelée msc 
barquette de 1 kg

. KG 38,50 € 30,80 €

Entrees
Entrées à 
portionner 726003 Térrine de homard au cognac pièce de 1.6 kg . PIECE 24,13 € 19,30 €

401981 Terrine de langoustines pièce de 1.6 kg . PIECE 17,88 € 14,30 €
401982 Terrine de saint jacques et muscadet pièce de 1.6 kg . PIECE 22,19 € 17,75 €
726002 Térrine du pêcheur pièce de 1.6 kg . PIECE 15,38 € 12,30 €

Potages 242293 Soupe de poisson perard label rouge pot de 780 g . POT 6,13 € 4,90 €
Produits de la 
mer 267950 Chair de crabe pot de 454g . POT 17,38 € 13,90 €

432471 Chute haddock fumé sachet de 1kg . KG 21,75 € 17,40 €
180218 Crevette cuite 25/32 amerique du sud boite de 2 kg . KG 12,56 € 10,05 €
280718 Crevette décortiquée cuite en saumure pot de 900g DELICEMER POT 16,13 € 12,90 €
432543 Dos de saumon fumé pièce de 500 g . PLAQUE 81,31 € 65,05 €
613967 Filet de bonite melva canutera à l'huile d'olive boite de 120 g . BOITE 6,81 € 5,45 €
407120 Filet de flétan noir fumé prédécoupé pièce de 900 gr . KG 47,38 € 37,90 €
407121 Filet de haddock fumé pièce de 1 kg . PIECE 29,44 € 23,55 €
613963 Filet de maquereau à l'huile d'olive boite de 120 g . BOITE 5,13 € 4,10 €
407123 Filet de maquereaux au poivre pièce de 1 kg . PIECE 21,31 € 17,05 €
231584 Filet de truite fumé entier-décongelé paquet de 125g . KG 29,31 € 23,45 €
402960 Miette de surimi sachet de 500 g . SACHET 6,25 € 5,00 €
432232 Oeuf de poisson volant wazabi décongelé pot de 100 g . POT 9,50 € 7,60 €
318029 Oeufs de hareng fumé pièce de 120g . PIECE 12,44 € 9,95 €
235585 Pot de crevettes moyennes en saumure pot de 900g DELICEMER POT 16,13 € 12,90 €
401969 Poulpe entier cuit Pièce de 300/500 g . KG 53,06 € 42,45 €
401968 Poulpe pour carpaccio Rouleau de 600g environ . KG 79,56 € 63,65 €

28716 Rillettes maquereau boite 90g JC. DAVID BOITE 4,31 € 3,45 €
214116 Sardine millesimée à l'huile d'olive vierge extra bio boite de 115g JC. DAVID BOITE 5,44 € 4,35 €
280715 Sardines millesiméees boite de 115g . BOITE 5,44 € 4,35 €

233200
Saumon farci à la printanière tranché 30 tranches de 86g environ pièce 
s/vide 3 kg environ

. KG 37,81 € 30,25 €

232021 Saumon fumé entier Ecosse pièce de 1.8 kg . KG 44,94 € 35,95 €
311591 Saumon fumé pré tranché bio pièce de 700g/1.5 kg . KG 46,19 € 36,95 €
432540 Saumon fumé tranché 1e prix frais ou decongele pièce de 800 g . PLAQUE 34,13 € 27,30 €
280716 Saumon fumé tranché écosse plaque 1 kg . KG 37,44 € 29,95 €
210650 Saumon fumé tranché écosse plaque de 1 kg . KG 43,19 € 34,55 €
401975 Saumon fumé tranché ficelle Plaque de 1 à 2 kg . KG 48,44 € 38,75 €
311566 Saumon fumé tranchette norvege décongelé pièce de 500 g . KG 22,56 € 18,05 €
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318032 Tarama corail d'oursin pot de 500g . POT 11,56 € 9,25 €
318030 Tarama rose pot de 500g . POT 6,25 € 5,00 €
318031 Tarama truffe d'été pot de 500g . POT 11,88 € 9,50 €
401970 Tentacule de poulpe cuit pièce de 100/150 g . KG 54,00 € 43,20 €
432544 Terrine de crabe à l'armoricaine pièce de 1.6 kg . PIECE 28,13 € 22,50 €
613964 Thon en morceau à l'huile d'olive boite de 975 g . BOITE 23,75 € 19,00 €
613966 Thon en morceau prémium à l'huile d'olive boite de 120 g . BOITE 5,31 € 4,25 €
210653 Tranchette de saumon plaque de 500 g . KG 32,13 € 25,70 €
613968 Ventrèche de thon albacore à l'huile d'olive boite de 120 g . BOITE 6,88 € 5,50 €

Salades 
Composées 401974 Mouls à la catalane Barquette de 3 kg . BARQUETTE 31,00 € 24,80 €

401973 Salade de riz à la niçoise Barquette de 3 kg . BARQUETTE 33,06 € 26,45 €
401971 Salade perles océanes Barquette de 2.2 kg . BARQUETTE 28,06 € 22,45 €
401972 Taboulé aux fruits de mer Barquette de 3 kg . BARQUETTE 38,19 € 30,55 €

Plat Cuisiné
Base 
d'assemblage 209269 Corail d'oursin pasteurisé pot de 50 g . POT 21,69 € 17,35 €

Plats 
multiportions 219720 Brandade de morue parmentier barquette de 4 kg . KG 9,88 € 7,90 €

Poissons
Découpes 
Poissons Brutes 204787 Bouille roche colis de 6 kg . KG 17,00 € 13,60 €

432329 Dorade royale avec peau asc pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 33,75 € 27,00 €
432328 Dorade royale avec peau asc pièce de 180/220g barquette de 10 . KG 35,50 € 28,40 €

232506
Dos cabillaud avec peau pauvre en arete filet de 400 g environ colis de 3 
kg

. KG 31,69 € 25,35 €

613975 Dos cabillaud sans peau pièce de 200/400 g colis de 3 kg . KG 25,00 € 20,00 €
320065 Dos de brosme sans peau sans arête 150g+ barquette de 10 . KG 17,25 € 13,80 €

980903
Dos de cabillaud avec peau peché en atlantique nord est pièce de 
180/200 g barquette s/atmosphère de 10

. KG 36,88 € 29,50 €

980902
Dos de cabillaud avec peau peché en atlantique nord est sous 
atmosphère pièce de 140/160 g barquette protectrice de 10

. KG 36,88 € 29,50 €

613976 Dos de cabillaud avec peau pièce de 200/400 g colis de 3 kg . KG 25,50 € 20,40 €
432175 Dos de cabillaud pièce de 200/400 g barquette de 2 kg . KG 31,50 € 25,20 €
432368 Dos de cabillaud pièce d'environ 400 g caisse de 3 kg . KG 31,69 € 25,35 €
980905 Dos de cabillaud sans peau pièce de 180/200 g barquette de 10 . KG 36,06 € 28,85 €
432174 Dos de cabillaud sans peau pièce de 200/400 g barquette de 2 kg . KG 31,50 € 25,20 €
230770 Dos de Cabillaud sans peau pièce de 200/400 g colis de 3 kg . KG 27,69 € 22,15 €
213983 Dos de cabillaud skrei avec peau pièce de 400/600g colis de 3 kg . KG 29,69 € 23,75 €
242307 Dos de julienne pièce de 200/400 g caisse de 3 kg . KG 17,06 € 13,65 €
320061 Dos de lieu noir 375g environ colis de 3kg . KG 16,88 € 13,50 €
202485 Dos de lieu noir pièce de 100/300 g colis de 3 kg . KG 24,88 € 19,90 €

980915
Dos de lieu noir sans peau peché en FAO 27 pièce de 140/160 g 
barquette de 10

. KG 21,19 € 16,95 €

980916
Dos de lieu noir sans peau pièce de 180/200 g barquette s/atmosphère 
de 10

. KG 21,19 € 16,95 €

232464 Dos de lieu noir sans peau pièce de 60/80 g barquette de 20 . KG 21,19 € 16,95 €

202494
Dos de lieu noir sans peau sous atmosphere pièce de 110/130 g 
barquette de 10

. KG 21,19 € 16,95 €

212154
Dos de lieu noir sans peau sous atmosphere pièce de 110/130 g 
barquette de 10

. KG 21,19 € 16,95 €

432141
Dos églefin sans peau sans arêtes amérique nord est pièce de 120 g + 
caisse de 3 kg

. KG 24,25 € 19,40 €

432486 Dos lieu noir sans peau msc calibre d'environ 300 g caisse de 3 kg . KG 18,31 € 14,65 €
432485 Dos lieu noir sans peau msc pièce d'environ 120 g caisse de 3 kg . KG 17,13 € 13,70 €
228502 Dos lieu noir sans peau pièce de 110/130 g colis de 50 . KG 18,69 € 14,95 €
228522 Dos lieu noir sans peau pièce de 140/160 g colis de 50 . KG 17,25 € 13,80 €
228600 Dos lieu noir sans peau pièce de 180/200 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
228482 Dos lieu noir sans peau pièce de 60/80 g colis de 50 . KG 18,69 € 14,95 €
432330 Filet bar avec peau asc pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 30,19 € 24,15 €
432331 Filet bar avec peau asc pièce de 180/220 g barquette de 10 . KG 36,19 € 28,95 €
432125 Filet Bar pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 27,81 € 22,25 €
227730 Filet cabillaud avec peau pièce de 1.2/1.6 kg . KG 25,63 € 20,50 €

980890
Filet de bar avec peau écaillée pièce de 180/200 g barquette 
s/atmosphère de 10

. KG 30,88 € 24,70 €

230782 Filet de Bar d'élevage avec peau, écaillé pièce de 140/160g colis de 2 kg . KG 24,94 € 19,95 €

232427 Filet de brosme pièce de 500 g colis de 6 pièces . KG 16,19 € 12,95 €
613974 Filet de cabillaud avec peau colis de 5 kg . KG 20,75 € 16,60 €
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200543 Filet de cabillaud pièce de 100/200 g colis de 5 kg . KG 19,94 € 15,95 €
613977 Filet de cabillaud sans peau pièce de 500 g + colis de 5 kg . KG 20,75 € 16,60 €

311702 Filet de cabillaud sans peau sans aretes pièce de 300/600 g colis de 3 kg . KG 15,69 € 12,55 €

980899
Filet de dorade royale avec peau écaillée élevé en grèce /turquie sous 
atmosphère pièce de 180/200 g barquette protectrice de 10

. KG 30,13 € 24,10 €

230775 Filet de grondin perlon pièce de 40/80g colis de 3 kg . KG 11,31 € 9,05 €
230611 Filet de haddock fumé moyen blanc caisse de 1 kg . KG 31,19 € 24,95 €
311701 Filet de julienne sans aretes j/cut pièce de 400 g+ colis de 3 kg . KG 18,50 € 14,80 €

230773 Filet de julienne sans flanc - sans peau pièce de 300/800g colis de 3 kg . KG 18,25 € 14,60 €

239975 Filet de lieu jaune sans peau pièce de 200/400 g caisse de 5 kg . KG 18,94 € 15,15 €
179789 Filet de lieu noir avec peau msc pièce de 200/400 g + colis de 5 kg . KG 15,19 € 12,15 €
242332 Filet de lieu noir avec peau pièce de 400/600 g caisse de 5 kg . KG 12,38 € 9,90 €
276435 Filet de lieu noir avec peau pièce de 500g/1.2 kg environ Colis de 5 kg . KG 16,38 € 13,10 €

301348
Filet de lieu noir sans peau - sans aretes msc pièce de 150 g barquette 
de 10

TGT ORIGINE KG 17,44 € 13,95 €

301349
Filet de lieu noir sans peau - sans aretes msc pièce de 180 g barquette 
de 10

TGT ORIGINE KG 17,44 € 13,95 €

301346
Filet de lieu noir sans peau - sans aretes msc pièce de 90 g barquette de 
20

TGT ORIGINE KG 17,44 € 13,95 €

232319 Filet de lieu noir sans peau pièce de 200/400 g colis de 16 pièces . KG 11,19 € 8,95 €
650241 Filet de lieu noir sans peau sans aretes pièce de 120 g colis de 10 TGT ORIGINE KG 17,44 € 13,95 €
230771 Filet de loup pièce de 200/500 g colis de 3 kg . KG 20,25 € 16,20 €
218201 Filet de maquereau pièce de 40/80 g colis de 3 kg . KG 17,13 € 13,70 €
402334 Filet de merlan avec peau pièce de 100/200 g barquette de 10 . KG 18,88 € 15,10 €
230774 Filet de merlan écosse pièce de 80/200g colis de 3 kg . KG 16,13 € 12,90 €
980907 Filet de merlan sans peau pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 24,00 € 19,20 €
980908 Filet de merlan sans peau pièce de 180/200 g barquette de 10 . KG 2,38 € 1,90 €
460846 Filet de merlan sans peau pièce de 80/200 g barquette de 1.8 kg env. . KG 18,75 € 15,00 €
242299 Filet de morue salée sans peau caisse de 5 kg . KG 21,75 € 17,40 €
228622 Filet de perche du nil décongelé pièce 200/400 g colis de 3 kg . KG 16,94 € 13,55 €

432473
Filet de queue de cabillaud sans peau sans arêtes pièce de 100g+ caisse 
de 5kg

. KG 21,00 € 16,80 €

239979 Filet de rascasse du nord avec peau pièce de 100/200 g caisse de 3 kg . KG 19,44 € 15,55 €
230776 Filet de sabre sans arretes pièce de 100/300g colis de 3 kg . KG 22,13 € 17,70 €

239982 Filet de sandre avec peau décongelé pièce de 300/500 g caisse de 5 kg . KG 27,94 € 22,35 €

239971 Filet de sardine avec peau pièce de 40/60 g caisse de 3 kg . KG 10,19 € 8,15 €

242977 Filet de saumon avec peau avec aretes pièce de 400/700 g colis de 5 kg . KG 12,44 € 9,95 €

218202
Filet de saumon avec peau issu d'un poisson Label Rouge pièce de 
1.5/1.9 kg

. KG 29,88 € 23,90 €

200545 Filet de saumon avec peau pièce de 1.5/1.9 kg colis de 10 kg . KG 17,38 € 13,90 €

400103 Filet de saumon avec peau sans arêtes bio colis d'une pièce de 1.5/1.9kg . KG 35,00 € 28,00 €

238861 Filet de saumon avec peau, avec aretes pièce de 1/1.5 kg . KG 22,38 € 17,90 €
245443 Filet de saumon bio pièce de 1.5/1.9 kg . KG 35,19 € 28,15 €

301100
Filet de saumon d'Islande sans peau,sans aretes asc barquette sous 
atmosphère pièce de 1.9/2.2 kg

TGT ORIGINE KG 25,63 € 20,50 €

209265 Filet de saumon ecossais label rouge pièce sous vide de 1.5/2 kg . KG 31,31 € 25,05 €

300881
Filet de saumon islande avec peau sans aretes asc pièce s/vide de 
1.5/1.9 kg

TGT ORIGINE KG 26,38 € 21,10 €

300882
Filet de saumon islande avec peau sans aretes asc pièce s/vide de 
1.9/2.2 kg.

TGT ORIGINE KG 24,94 € 19,95 €

300880
Filet de saumon Islande avec peau, sans aretes asc pièce s/vide de 1/1.5 
kg

TGT ORIGINE KG 22,44 € 17,95 €

232487
Filet de saumon norvège avec peau - avec aretes pièce de 700g / 1kg 
colis de 5 kg

. KG 19,19 € 15,35 €

242333 Filet de saumon sans peau avec aretes pièce de 1.5/2 kg caisse de 10 kg . KG 38,75 € 31,00 €

432472
Filet de saumon sans peau sans arêtes sans flanc découpe trim e pièce 
de 700g - 1kg colis de 6 pièces environ

. KG 24,56 € 19,65 €

228046
Filet de saumon sans peau sans aretes sans flanc poche s/vide de 1.5-1.9 
kg

. KG 2,38 € 1,90 €

229040
Filet de saumon sans peau sans arete-sans flanc découpe trim e pièce de 
1-1.5 kg

. KG 2,38 € 1,90 €
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311596 Filet de saumon trim b pièce de 1.5/1.9 kg barquette de 4 . KG 23,56 € 18,85 €
432230 Filet de saumon trim b pièce d'environ 1.5/1.9 kg caisse de 4 . KG 22,19 € 17,75 €
317258 Filet de skrei colis de 1.5/2kg . KG 25,63 € 20,50 €

276490 Filet de thon pour sashimi décongelé pièce de 3 kg barquette de 1 pièce . KG 27,63 € 22,10 €

315895 Filet de truite avec peau Elevage France pièce de 600/800 g colis de 6 kg . KG 22,06 € 17,65 €

202492 Filet de truite avec peau pièce de 200/400 g colis de 4 kg . KG 18,25 € 14,60 €
302389 Filet de truite avec peau pièce de 600/800g colis de kg TGT ORIGINE KG 23,31 € 18,65 €
432178 Filet de truite fumé sans arrête tranché machine pièce de 500/900 g . KG 44,50 € 35,60 €
302388 Filet de truite pièce de 200/400 g colis de 4 kg TGT ORIGINE KG 17,94 € 14,35 €
230777 Filet d'eglefin sans peau - avec arretes piece de 80/200g colis de 3 kg . KG 20,25 € 16,20 €
242367 Filet d'eglefin sans peau pièce de 80/100 g barquette s/at de 20 . KG 15,63 € 12,50 €
613969 Filet d'espadon colis de 3 kg . KG 28,00 € 22,40 €
432111 Filet dorade royale avec peau pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 27,81 € 22,25 €
432124 Filet dorade royale avec peau pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 27,81 € 22,25 €

432136
Filet églefin sans peau sans arrête atlantique nord est pièce de 100 g + 
caisse de 3 kg

. KG 17,94 € 14,35 €

320026 Filet lieu jaune avec peau peche en ane colis de 4 pièces de 0.750kg . KG 27,56 € 22,05 €

450206 Filet lieu noir sans peau sans arêtes calibre de 400/800 g caisse de 10 kg TGT ORIGINE KG 18,50 € 14,80 €

320000 Filet loup de mer sans peau sans arêtes barquette de 10 pièces de 120g . KG 22,19 € 17,75 €

235884 Filet maigre élevé pièce de 600/800 g . KG 35,25 € 28,20 €

206702 Filet omble chevalier avec peau pièce de 160/180 g barquette s/at de 10 . KG 39,38 € 31,50 €

320060 Filet queue de lieu noir coupe bristol 100g+ colis de 5kg . KG 11,19 € 8,95 €

432139
Filet queue d'églefin sans peau sans arrête amérique nord est pièce de 
100 g + caisse de 5 kg

. KG 16,13 € 12,90 €

319005 Filet queue lieu noir barquette de 12 pièces de 125g . KG 16,06 € 12,85 €
319000 Filet queue lieu noir sans peau sans arêtes barquette de 1.2 kg . KG 20,94 € 16,75 €
613972 Filet rascasse du nord sans peau pièce de 100/200g colis 3 kg . KG 18,88 € 15,10 €
229653 Filet saint pierre avec peau pièce de 160/180 g barquette de 10 . KG 130,94 € 104,75 €
301099 Filet saumon d'Islande sans peau sans aretes asc poche de 1.5/1.9 kg TGT ORIGINE KG 27,81 € 22,25 €

318069
Filet sébaste sans peau sans arete libre service barq e-gourmet 
barquette de 200g colis de 4

. KG 41,06 € 32,85 €

318028 Filet tacaud 60/80g sachet de 3kg . KG 13,63 € 10,90 €
233878 Filets de maquereau avec peau pièce de 60/80 g barquette de 20 . KG 19,88 € 15,90 €
200547 Longe d'espadon décongelée colis de 2/4 kg . KG 20,19 € 16,15 €
242553 Miette de morue salée caisse de 5 kg . KG 18,88 € 15,10 €
320064 Pavé brosme sans peau sans aretes piece de 120 g barquette de 10 . KG 18,69 € 14,95 €
231709 Pavé colin merlu avec peau pièce 110/130 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231689 pavé colin merlu avec peau pièce de 140/160 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
232045 Pavé colin merlu avec peau pièce de 60/80 g colis de 50 . KG 23,06 € 18,45 €
232025 Pavé colin merlu avec peau pièce de 80/100 g colis de 50 . KG 23,06 € 18,45 €

217160
Pavé de cabillaud SKREI avec peau pièce de 140/160 g barquette de 
1.5kg

. KG 32,00 € 25,60 €

232484 Pavé de colin merlu avec peau pièce de 60/80 g barquette de 20 . KG 31,38 € 25,10 €

232442
Pavé de julienne sans peau avec aretes pièce de 60/80 g barquette de 
20

. KG 21,56 € 17,25 €

432198 Pavé de julienne sans peau avec arrête pièce de 150 g barquette de 10 . KG 21,56 € 17,25 €

980912 Pavé de julienne sans peau pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 21,56 € 17,25 €
980913 Pavé de julienne sans peau pièce de 180/200 g barquette de 10 . KG 21,50 € 17,20 €
228663 Pavé de julienne sans peau pièce de 180/200 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
228685 Pavé de julienne sans peau pièce de 180/200 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
235605 Pavé de maigre pièce de 150 g barquette s/atm de 10 piièces . KG 46,44 € 37,15 €

202496
Pavé de merlu avec peau pièce de 120/140 g barquette s/atmosphère 
de 10

. KG 29,31 € 23,45 €

980918 Pavé de merlu avec peau pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 29,31 € 23,45 €

242329
Pavé de merlu avec peau pièce de 80/100 g barquette s/atmosphère de 
20

. KG 31,38 € 25,10 €

233567
Pavé de sandre avec peau peché en eaux douces - décongelé pièce de 
140/160 g barquette de 1.50 kg

. KG 34,50 € 27,60 €

998957
Pavé de saumon avec peau - sans aretes pièce de 140/160 g barquette 
de 10

. KG 30,69 € 24,55 €

231548 Pavé de saumon avec peau pièce de 180/200 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
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400102
Pavé de saumon avec peau sans arêtes élevage bio barquette de 10 
pièces de 150g

SEAFOOD 
SAVEUR

KG 49,19 € 39,35 €

101395
Pavé de saumon avec peau sans aretes pièce de 180/200 g barquette 
s/at de 10

. KG 30,69 € 24,55 €

242330
Pavé de saumon avec peau sans aretes pièce de 80/100 g barquette de 
20

. KG 30,69 € 24,55 €

400100
Pavé de saumon bio sans peau sans arêtes élevage barquette de 20 
pièces de 90g

. KG 49,19 € 39,35 €

300884
Pavé de saumon islande avec peau sans aretes asc pièce de 120 g 
barquette s/atm de 10

TGT ORIGINE KG 30,69 € 24,55 €

300885
Pavé de saumon islande avec peau sans aretes asc pièce de 150 g 
barquette s/atm de 10

TGT ORIGINE KG 30,69 € 24,55 €

300886
Pavé de saumon Islande avec peau sans aretes asc pièce de 180 g 
barquette s/atm de 10

TGT ORIGINE KG 30,69 € 24,55 €

300888
Pave de saumon islande sans peau sans arete asc pièce de 120 g 
barquette de 10

TGT ORIGINE KG 33,75 € 27,00 €

300889
Pave de saumon islande sans peau sans aretes asc pièce de 150 g 
barquette de 10

TGT ORIGINE KG 33,75 € 27,00 €

300890
Pave de saumon islande sans peau sans aretes asc pièce de 180 g 
barquette de 10

TGT ORIGINE KG 33,75 € 27,00 €

300887
Pave de saumon islande sans peau sans aretes asc pièce de 90 
barquette de 20

TGT ORIGINE KG 33,75 € 27,00 €

998961
Pavé de saumon sans peau - sans aretes élevé en norvège pièce de 
180/200 g barquette s/atmosphère de 10

. KG 49,94 € 39,95 €

998959
Pavé de saumon sans peau - sans aretes pièce de 140/160 g barquette 
de 10

. KG 32,38 € 25,90 €

233597
Pavé de saumon sans peau pièce de 120 g barquette s/atmosphère de 
10

. KG 32,38 € 25,90 €

400580 Pavé de saumon sans peau sans arêtes bio barquette de 20 pièces
SEAFOOD 
SAVEUR

KG 49,19 € 39,35 €

400101
Pavé de saumon sans peau sans arêtes élevage bio barquette de 10 
pièces de 120g

SEAFOOD 
SAVEUR

KG 49,19 € 39,35 €

242331
Pavé de saumon sans peau sans aretes pièce de 80/100 g barquette de 
20

. KG 32,38 € 25,90 €

302400 Pavé de truite avec peau avec aretes pièce de 180 g barquette de 10 TGT ORIGINE KG 29,69 € 23,75 €
204587 Pavé de truite avec peau pièce de 100/120 g barquette de 10 . KG 27,75 € 22,20 €
302399 Pavé de truite avec peau pièce de 120g barquette de 10 TGT ORIGINE KG 29,69 € 23,75 €
998962 Pavé de truite avec peau pièce de 140/160 g barquette de 10 . KG 27,75 € 22,20 €
998964 Pavé de truite avec peau pièce de 180/200 g barquette de 10 . KG 27,75 € 22,20 €
235625 Pavé espadon pièce de 147 g caisse de 34 pièces . KG 2,38 € 1,90 €
228642 Pavé julienne sans peau pièce de 110/130 g colis de 6 kg . KG 14,25 € 11,40 €
228620 Pavé julienne sans peau pièce de 60/80 g colis de 50 . KG 22,88 € 18,30 €

235645
Pavé lieu jaune avec peau gratté pièce de 160 g barquette s/atm de 10 
pièces

. KG 36,25 € 29,00 €

231705 Pavé lotte sans peau pièce de 180 g barquette de 10 . KG 53,25 € 42,60 €
235685 Pavé maigre import pièce de 167 g caisse de 30 pièces . KG 2,38 € 1,90 €

625140
Pavé perche du nil découpé pêché en eau douce barquette de 10 pièces 
de 120g

. KG 17,00 € 13,60 €

231608 Pavé saumon avec peau pièce 80/100 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231588 Pavé saumon avec peau pièce de 110/130 g colis de 50 . KG 16,13 € 12,90 €
231568 Pavé saumon avec peau pièce de 140/160 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231508 Pavé saumon sans peau pièce de 110/130 g colis de 50 . KG 40,00 € 32,00 €
231487 Pavé saumon sans peau pièce de 140/160 g colis de 50 . KG 71,38 € 57,10 €
232044 Pavé saumon sans peau pièce de 180/200 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231528 Pavé saumon sans peau pièce de 80/100 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231669 Pavé truite avec peau pièce de 100/120 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231649 Pave truite avec peau pièce de 140/160 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
231628 Pavé truite avec peau pièce de 180/200 g colis de 50 . KG 2,38 € 1,90 €
613973 Queue cabillaud sans peau colis de 5 kg . KG 22,31 € 17,85 €
400104 Saumon atlantique vat frais bio pièce de 5.5 kg . KG 26,06 € 20,85 €
741406 Saumon fumé norvège tranché machine plaque de 1 kg . KG 39,50 € 31,60 €
432105 Saumon fumé tranché main longueur norvège pièce d'environ 1.5 kg . KG 51,75 € 41,40 €

233566 Troncon de lotte s/atmophère pièce de 200/250 g barquette de 1.15 kg . KG 45,63 € 36,50 €

233565
Tronçon de turbot s/atmosphère protectrice barquette de 5 pièces 
1.15kg

. KG 78,63 € 62,90 €
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Poissons Entiers 432537 Aile de raie pelee 1 face pièce de 500/1000 g caisse de 6 kg . KG 18,63 € 14,90 €

235576 Bar 1/2 coupe papillon colis de 750 g . KG 33,81 € 27,05 €
432536 Bar asc pièce de 1.5/2 kg . KG 23,25 € 18,60 €
432560 Bar de ligne entier pièce de 1/2 kg . KG 37,81 € 30,25 €
980497 Bar de ligne pièce de 2/3 kg . KG 41,06 € 32,85 €
980498 Bar de ligne pièce de 3/4 kg . KG 47,69 € 38,15 €
223288 Bar découpe en portefeuille pièce de 300/400 g . KG 17,44 € 13,95 €
230790 Bar d'élevage gratté - vidé pièce de 300/400g colis de 6 kg . KG 14,81 € 11,85 €
223265 Bar d'élevage pièce de 600/800 g colis de 6 kg . KG 15,25 € 12,20 €
980499 Bar entier pièce de 1/2 kg . KG 28,69 € 22,95 €
980503 Bar entier pièce de 2/3 kg . KG 30,25 € 24,20 €
432538 Bar pièce de 1.8/2.6 kg . KG 29,69 € 23,75 €
432539 Bar pièce de 2.6/3.5 kg . KG 45,00 € 36,00 €
223272 Bar sauvage pièce de 3/4 kg . KG 48,69 € 38,95 €
227724 Brochet pièce de 2/4 kg . KG 14,44 € 11,55 €
227726 Cabillaud vdk (vidé décapité) pièce de 4/6 kg . KG 19,44 € 15,55 €
230749 CABILLAUD VDK SKREI Piece 4/6 kg . KG 18,69 € 14,95 €
227734 Colin merlu pièce de 3/4 kg . KG 18,44 € 14,75 €
227983 Dorade royale decoupe porte feuille pièce 300-400 g . KG 17,94 € 14,35 €
232019 Dorade royale grattée vidée Colis de 6 kg . KG 16,56 € 13,25 €
227748 Dorade royale pièce de 600/800 g colis de 6 kg . KG 15,00 € 12,00 €
230780 Dorade royale vidée - gratée pièce de 300/400g colis de 6 kg . KG 15,69 € 12,55 €

980901
Dorade royale vidée avec peau écaillée pièce de 300/400 g barquette 
s/atmosphère de 5

. KG 17,94 € 14,35 €

317274
Dorade royale vidée grattée elevage import pièce de 400/600g colis de 
12 pièces

. KG 15,75 € 12,60 €

317222
Filet de bar avec peau sans arêtes gratté pièce de 180/240 g colis de 2 
kg

. KG 30,88 € 24,70 €

317221 Filet de dorade royale a/p s/a 180/240g elevage import colis de 2kg . KG 28,69 € 22,95 €
300800 Filet de haddock moyen fumé à l'ancienne msc caisse bois de 3 kg TGT ORIGINE KG 25,69 € 20,55 €
431673 Filet de hareng doux fumé label rouge Paquet de 200g JC. DAVID PAQUET 5,00 € 4,00 €

235665 Filet lieu noir fumé caisse 3 kg
EMILE 

FOURNIER
KG 30,25 € 24,20 €

311921 Hareng fumé sachet sous vide de 1 kg . KG 8,75 € 7,00 €
235838 Lieu jaune vdk pièce de 2/4 kg . KG 18,13 € 14,50 €
432077 Longe thon albacore décongelé msc barquette de 5 kg . KG 33,81 € 27,05 €
745226 Maigre asc pièce de 3/4 kg . KG 16,63 € 13,30 €
745225 Maigre bio pièce de 3/4 kg . KG 17,88 € 14,30 €
242969 Maigre entier import pièce de 2/3 kg . KG 15,13 € 12,10 €
227941 Maigre gratté vidé pièce de 3-4 kg . KG 19,81 € 15,85 €
235882 Maigre pièce de 3/4 kg . KG 16,24 € 12,99 €
235885 Maquereau pièce de 300/500 g caisse de 3 kg . KG 9,00 € 7,20 €

236560
Préparation de longe de thon albacore décongelée pièce s/vide de 3/4 
kg

. KG 18,25 € 14,60 €

235878 queue de Lotte pechée en mer pièce de 1/2 kg . KG 27,81 € 22,25 €
235879 Queue de Lotte pechée en mer pièce de 2/4 kg . KG 27,75 € 22,20 €
200538 Raie pièce de 600/800 g colis de 6 kg . KG 16,31 € 13,05 €
613971 Rascasse du nord colis de 700g/1kg . KG 14,63 € 11,70 €
235848 Saint pierre petits bateaux pièce de 800/1000 g . KG 39,50 € 31,60 €
235971 Saint pierre vidé pièce 2/3 kg . KG 58,13 € 46,50 €
200540 Sandre pièce de 2/4 kg . KG 25,63 € 20,50 €
200541 Sardine bretonne pièce de 40/60 g colis de 5 kg . KG 6,19 € 4,95 €
223259 Saumon élevé en écosse label rouge pièce de 4/5 kg . KG 21,19 € 16,95 €
223260 Saumon élevé en écosse label rouge pièce de 5/6 kg . KG 25,56 € 20,45 €
726004 Saumon en tranche fumé main norvege pièce de 1.2/1.6 kg . KG 41,24 € 32,99 €
300892 Saumon entier islande asc pièce de 4/5 kg TGT ORIGINE KG 18,13 € 14,50 €
300893 Saumon entier islande asc pièce de 5/6 kg TGT ORIGINE KG 26,25 € 21,00 €
300894 Saumon entier islande asc pièce de 6/7 kg TGT ORIGINE KG 14,38 € 11,50 €
432100 Saumon fumé entier norvège pièce d'environ 1.2 kg . KG 38,00 € 30,40 €
233220 Saumon norvege élevage pièce s/vide 3/4 kg . KG 12,63 € 10,10 €
101481 Saumon pièce de 3/4 kg . KG 16,19 € 12,95 €
101482 Saumon pièce de 4/5 kg . KG 11,75 € 9,40 €
242287 Saumon pièce de 5/6 kg . KG 17,13 € 13,70 €
242288 Saumon pièce de 6/7 kg . KG 17,44 € 13,95 €
745227 Seriole lalandi pièce de 2/3 kg . KG 39,00 € 31,20 €
227754 Sole pièce de 300/400 g . KG 44,81 € 35,85 €
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266761 Sole pièce de 300/400 g . KG 39,00 € 31,20 €
716326 Sole pièce de 400/500 g . KG 42,06 € 33,65 €
716327 Sole pièce de 500/600 g . KG 44,31 € 35,45 €
227764 Sole pret à cuire pièce de 500/600 g . KG 48,75 € 39,00 €
227755 Sole pret à cuisiner pièce de 300/400 g . KG 51,31 € 41,05 €
206446 truite entière vidée grattée pièce de 250/300 g barquette de 5 . KG 13,63 € 10,90 €
302402 Truite entière vidée pièce de 250/300 g barquette de 5 TGT ORIGINE KG 14,50 € 11,60 €
302403 Truite portion vidée pièce de 200/250g colis de 6 kg TGT ORIGINE KG 13,25 € 10,60 €
432535 Truite videe pièce de 2/3 kg . KG 16,25 € 13,00 €
231814 Turbot elévé en espagne pièce de 1/2 kg . KG 27,81 € 22,25 €
231815 Turbot élevé pièce de 2/3 kg . KG 29,75 € 23,80 €
231816 Turbot élevé pièce de 3/4 kg . KG 34,75 € 27,80 €

produit élaboré 
pour plat 
principal

232408 Colin alaska pané pièce de 100 g 2 barquettes de 20 x100g CITE MARINE KG 9,94 € 7,95 €

280719 Colin alaska pané pièce de 120 g barquette s/atm de 10 pièces . KG 10,94 € 8,75 €
236567 Colin meunière pièce de 90 g colis de 2 kg . KG 13,31 € 10,65 €
432501 Filet de cabillaud facon fish and chips pièce de 100 g barquette de 8 . KG 22,25 € 17,80 €
236564 Filet de colin meunière pièce de 120 g colis de 10 . KG 13,88 € 11,10 €
236562 Fish and chips pièce de 110 g barquette de 8 pièces . KG 22,25 € 17,80 €
261853 Haché de thon à la provençale piece de 100 g barquette de 15 . KG 14,19 € 11,35 €

624049
Nugget's de poisson panés sans arêtes cuits msc pièce de 20 g colis de 
1.5 kg

. KG 11,13 € 8,90 €

320004 Poudre de poutargue pièce de 50g
SEAFOOD 
SAVEUR

PIECE 7,06 € 5,65 €

320002 Poutargue classique sans cire pièce de 160/200g
SEAFOOD 
SAVEUR

KG 129,56 € 103,65 €

320003 Poutargue fumée sans cire pièce de 160/200g
SEAFOOD 
SAVEUR

KG 133,50 € 106,80 €

242593 Tentacule de calamar saumurée et décongelée colis de 5 kg . KG 10,00 € 8,00 €
Produits divers 
"marée" 235578 Caviar aquitaine baeri pot de 50 g . POT 70,38 € 56,30 €

235577 Caviar schrenki pot de 50 g . POT 51,88 € 41,50 €
400409 Dulse fraîche salée BIO barquette de 1kg . KG 20,13 € 16,10 €
235992 Encre de seiche boite de 200 g 50 dosettes de 4 g . BOITE 14,38 € 11,50 €
320006 Encre de seiche pot de 500g . PIECE 17,69 € 14,15 €
302375 Huître fine normande n°2 bourriche de 48 (5 kg) TGT ORIGINE BOURRICHE 40,69 € 32,55 €
432326 Huître fine normande n°3 bourriche de 48 TGT ORIGINE BOURRICHE 34,63 € 27,70 €
302376 Huître fine normande n°3 bourriche de 48 (4 kg) TGT ORIGINE BOURRICHE 34,25 € 27,40 €
400410 Laitue de mer fraîche salée bio barquette de 1kg . KG 20,13 € 16,10 €

432332 Noix de coquille saint jacques sans corail label rouge barquette de 1 kg . BARQUETTE 51,69 € 41,35 €

432316 Wakame frais salé bio barquette de 1 kg . BARQUETTE 20,25 € 16,20 €


